

Contaminación, grave amenaza para el país

El Salvador se encuentra entre los países seriamente amenazados por la contaminación del medio ambiente, expresó el doctor José Rutilio Quezada, biólogo salvadoreño.

Los ecólogos —agregó—, han catalogado a nuestro país como un desierto tropical, por el creciente deterioro que sufre de sus recursos naturales. "Este deterioro es lento y a la larga causará serios problemas en el ecosistema. Debemos poner la atención necesaria para evitarlo", añadió.

Dijo que la tecnología acelera el proceso de destrucción de nuestros recursos natu-

rales; también provoca el desequilibrio ecológico la necesidad humana por obtener alimentos; la ceguera con que el hombre echa mano de los recursos. La deforestación, que es uno de los factores de la contaminación, se debe a la carencia de tierras, que el hombre busca para otros menesteres.

Los factores de la contaminación ambiental son varios, entre éstos, existe la contaminación atmosférica, que con el aumento de vehículos automotores y fábricas, se convierte en gravedad creciente. Por ahora, el problema del "smog" no es tan grave, pero

Pasa a la página 13

Exoneran pago de impuestos de vialidad para campesinos

Los campesinos quedaron exonerados del pago de impuesto de vialidad, mediante decreto legislativo dado ayer, y solicitado por el Poder Ejecutivo, a través del ramo de Hacienda. Según el proyecto de decreto que fue aprobado, con él se libera de dicho pago, a una gran cantidad de contribuyentes, en su mayoría trabajadores campesinos, "tratando con esta medida de coadyuvar a los programas de bienestar para todos y en especial al mejoramiento de los trabajadores".

El considerando II del proyecto hace el siguiente razonamiento: "Que si bien es cierto que este impuesto corresponde exclusivamente a las municipalidades de la república, también es cierto

que éstas gozan actualmente de subsidios de parte del gobierno central, el cual, además, invierte cuantiosas sumas en obras viales a nivel nacional por lo que con el objeto de favorecer a los sectores de menores recursos, específicamente a los jornaleros, conviene liberarlos de tal tributo.

Pasa a la página 65

Nueva ley de Extranjería al estudio de la Asamblea

Proyecto de Ley de Extranjería y Nacionalidad, remitido por el Ministerio del Interior, conoció ayer la nueva Asamblea Legislativa en su primera sesión plenaria. En los considerandos de dicho proyecto se afirma "que la actual Ley de Extranjería, vigente desde el año de 1886, contiene disposiciones que en la actualidad ya no tienen razón de existir, debido a lo preceptuado por la actual Constitución Política, quien con posterioridad a la vigencia de dicha ley, ha venido a marcar nuevos conceptos en materia de extranjería; y por otra parte también contiene disposiciones que actualmente carecen de aplicación práctica".

Agrégase "Que se hace menester dictar una nueva ley, que

además de que recoja las reformas introducidas con posterioridad, venga a llenar los vacíos existentes y las experiencias que la práctica ha aconsejado, con el fin de regular en mejor forma la condición jurídica de los extranjeros, acorde con las modernas tendencias y la legislación ex-

Pasa a la página 65

Guatemala otorga condecoración a Cnel. Menéndez

El gobierno de Guatemala ha otorgado al coronel José Ascención

Pasa a la página 60



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi CONTAMINACION. La contaminación del medio ambiente es un peligro latente en El Salvador, dice el doctor José Rutilio Quezada, biólogo salvadoreño.



—Foto de LA PRENSA, por Galán n.

COORDINACION. Una mayor coordinación en la producción, mercadeo y normas de calidad en granos básicos para los países centroamericanos analizarán los delegados de instituciones oficiales que comercializan granos básicos. De izquierda a derecha, Dr. René Fuentes Castellanos, Ing. José Rutilio Aguilera, mayor y licenciado Jeré Galileo Torres y Lic. Salvador Sánchez Aguilón.

Una mejor distribución de granos básicos necesita C. A.

Por una impostergable necesidad de más coordinación en la producción, mercadeo y normas de calidad de granos básicos en los países del área de Centroamérica, se pronunció ayer el titular de Agricultura y Ganadería, ingeniero José Rutilio Aguilera, al inaugurar la VI Reunión Extraordinaria de la Comisión Coordinadora de Mercadeo y Es-

Pasa a la página 94

Rector de UCA explica que grupos ajenos son activistas

Nos extraña y nos disgusta que grupos totalmente ajenos a la UCA se hayan atrevido a anunciar un evento de nuestras instalaciones, manifiesta el rector Román Mayorga Quirós, en relación a la publicación de una hoja volante que anuncia un "Gran Festival Artístico" en dicho centro superior de estudios. La aclaración se hace, dice el rector,

Pasa a la página 11

Analízanse relaciones entre Policía Mpal. y locatarias

Un análisis integral de las relaciones que deben existir entre la policía municipal, autoridades administrativas de los mercados, arrendatarias de los mismos y vendedoras ambulantes, se hizo en una reunión presidida por el alcalde interino, ingeniero Víctor Roldolfo Montoya. La junta se efectuó en el despacho del gerente general de mercados, Sr. César Augusto Martell, y también estuvieron presentes, además del ingeniero Montoya —quien actúa como jefe de la comuna por ausencia de Ing. Hugo Guerra—, el director de la Policía Municipal, mayor José Adolfo Medrano; el administrador de los mercados, Lic. Rubén Godofredo Ramírez y el jefe de Relaciones Públicas de la Municipalidad, señor Roberto Tobias. Por parte de las arrendatarias, estuvieron tres señoras, dos por las vendedoras ambulantes organizadas y otras dos por las vendedoras fuera de esa organización.

Quejas y sugerencias

Frente al alcalde interino, ingeniero Montoya, el mayor Medrano fue presentado tanto a las representantes de las arrendatarias

Pasa a la página 65

INDICE

	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Señales	8.10.12.14.16.18
	20.22.24.26.28.30.32
Su salud	36
Cartas a María	33
Platillos Voladores	44
Deportes	48.49.59.51.52.53
	54.55.59.57.58
La vida es así	38
Cómicos	72.74
Clasificados	76.77.78.79.80
	81.82.83.84.85.86.87
Horóscopo personal	40
Nueva York	34
Cine, espectáculos	
y TV	89.90.91.92.93.94.95
Indicador	94
Lotería Nacional	88



BELLEZAS. Claudia Uriarte (derecha), fue electa "Señorita Guatemala 1978", durante acto efectuado en el Teatro Reforma de la capital guatemalteca.

Fue coronada por la señorita Iris Ivette Mazorra. Ambas competirán por el título "Miss Universo 78", en México.